
Az év tanára: Dr. Fehérné Horák Judit 

 

Dr. Fehérné Horák Judit 1996 augusztusától dolgozik a 

Batthyány Kázmér Gimnáziumban, ez a 27. tanéve iskolánkban.  

Magyar nyelvet, irodalmat és angol nyelvet tanít töretlen 

lelkesedéssel, emellett számos feladatot vállal mind a humán, 

mind az angol munkaközösség tagjaként, valamint harmadszor 

lát el osztályfőnöki tevékenységet.  

Munkája legfontosabb részének a tanítást és a nevelést tartja. 

Óráit a nyugodt légkör, a jó hangulat jellemzi, a diákok bátran 

kérdezhetnek, őszintén nyilváníthatnak véleményt. Tanóráit 

alaposan megtervezi, világosan, érthetően magyaráz, megfelelő 

arányban használja a jól bevált hagyományos és a modern 

digitális módszereket, változatosan alkalmazza a különféle 

munkaformákat. A tananyagot ötletesen színesíti a korosztálynak megfelelő érdekességekkel, 

aktualitásokkal. Következetes, a számonkéréseket bejelenti, tanítványai elé soha nem állít 

váratlan, leküzdhetetlen akadályokat, értékelési rendszere igazságos, sokat dicsér. Diákjait 

lelkiismeretesen készíti fel a különböző megmérettetésekre: házi vizsgákra, középszintű és 

emelt szintű érettségi vizsgákra, középfokú és felsőfokú nyelvvizsgákra, tantárgyi versenyekre.  

Ez utóbbiak közül a Kazinczy-verseny az egyik legkiemelkedőbb, ahol csapata az országos 

döntőben 3. helyezést ért el Sátoraljaújhelyen, valamint a Szép Magyar Beszéd verseny, ahol a 

regionális döntőben tanítványa aranyérmet szerzett Kisújszálláson, illetve ahol diákja az 56. 

országos döntőn a Gimnáziumi tanulók I. kategóriájában Kazinczy-érmes lett Győrben.  

A tanítás mellett rendkívül aktív szerepet tölt be iskolánk életében. A legsokrétűbb talán a 

Városi iskola nevű program megszervezése a mindenkori 11. évfolyam számára, amelyet közel 

egy évtizede örömmel vállal. A programot hetekig tartó körültekintő szervezés, rengeteg email-

váltás, telefonos egyeztetés előzi meg. A Tanárnő ápolja a már meglévő kapcsolatokat, keresi 

az új partnereket, megpróbál minden résztvevő számára valami vonzót találni 

Székesfehérváron. Rugalmasan kezeli a folyamatos változásokat, könnyen átlátja a 

párhuzamosan zajló kiscsoportos foglalkozásokat. A Tanárnő precizitására jellemző, hogy nem 

csak a csoportokat vezető pedagógusok, hanem az utazást segítő sofőrök is külön 

programfüzetet, menetrendet kapnak erre a napra.  

Az osztályfőnöki munkaközösség vezetőjeként végzett munkája során is ezt a páratlan 

alaposságot szokhattuk meg, gondosan összeállított tanévkezdő csomagjai, programajánlói 

nagy segítséget jelentettek kollégái számára.  

Szerteágazó feladatai között a humán munkaközösséget érintően hangsúlyt kap a felvételi 

dolgozatok javítása, a leendő nyelvi előkészítő évfolyam szóbeli vizsgáztatása, a Bolyai 

Anyanyelvi Csapatversenyek szervezésében való szerepvállalás, előadók felkérése a BKTN 

délutánjaira, iskolai megemlékezések szervezése.  

Az angol munkaközösség tagjaként pedig részt vett a 8 éven keresztül zajló svéd cserekapcsolat 

elindításában, az utazások megszervezésében és lebonyolításában, továbbá az angliai 

tanulmányúttal kapcsolatos teendőkben, több alkalommal vállalta a külföldi utazással járó 

felelősséget. 2005 óta a BME Nyelvvizsgaközpont School Invest Nyelvvizsgahelyének 

vizsgáztató tanára, minden vizsgaidőszakban vállal dolgozatjavítást és szóbeli vizsgáztatást is. 



Több tanévben is ő állította össze az őszi vagy tavaszi írásbeli osztályozóvizsgákat az 

előrehozott érettségi vizsgára jelentkező diákjaink számára, továbbá számíthatunk a munkájára 

az érettségi dossziék aktualizálása során is. Pár éve az emelt szintű érettségi vizsgán is 

hasznosítja tudását javító és szóbeliztető tanárként egyaránt.  

Osztályfőnöki feladatait példaértékű odaadással végzi, mind a diákok, mind a szülők 

maximálisan számíthatnak rá. Lelkiismeretesen intézi az osztály ügyeit, biztos háttérként áll a 

gyerekek mögött, bármilyen problémával fordulhatnak hozzá, legyen az az iskolai élettel 

kapcsolatos vagy magánjellegű. Segíti őket az évfolyamfeladatok szervezésében és 

végrehajtásában, támogatja őket a hirtelen jövő plusz feladatok elvégzésében is, mint a Teaház 

üzemeltetése a legutóbbi BKTN ideje alatt. Tartalmas osztályprogramokat szervez, 

felejthetetlen közös élményekkel gazdagodnak a diákok a tanulmányi napokon, a 

színházlátogatások alkalmával és a több napos osztálykirándulásokon.  

Az érdeklődési köréhez nem közvetlenül kapcsolódó feladatokra szintén szívesen jelentkezik, 

a 2013 óta működő Öko-munkacsoport lelkes tagjaként is dolgozik.  

A váratlan feladatoknak ugyanolyan hatalmas energiával lát neki, mint minden másnak, pozitív 

hozzáállása, kreativitása, elképesztő teherbírása segíti ezek elvégzésében.  

Az iskolai munkáján kívül még városunk életében is tevékenykedik, 2016 óta végez önkéntes 

munkát a Városbarát 2310 Egyesület keretein belül, sok rendezvényüknek intézményünk ad 

otthont.  

A Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium azért is ilyen jó iskola, azért is 

büszkélkedhet kimagasló eredményekkel, színvonalas iskolai programokkal, mert ő érdeklődő, 

figyelmes, segítőkész emberként, elhivatott és fáradhatatlan pedagógusként itt dolgozik.  


